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Запропоновано алгоритм перевірки результатів наукового дослідження щодо 

формування механізму з оцінки економічної ефективності об’єднання підприємств ЗАНГ 

та лісового господарства.  

Ключові слова: економічна ефективність, комбіноване виробницто, механізм 

оцінки, лісове господарство, ЗАНГ. 

Предложено алгоритм проверки результатом научного исследования 

относительно формирования механизма оценки экономической эффективности 

объединения предприятий ПАНХ и лесного хозяйства.  

Ключевые слова: экономическая эффективность, комбинированное 

производство, механизм оценки, лесное хозяйство, ПАНХ 

A test of scientific research a result algorithm is offered in relation to forming of 

mechanism of estimation of economic efficiency of association of enterprises of aviation and 

forestry.  

Keywords: economic efficiency, combined production, mechanism of estimation, 

forestry, aviation. 

Постановка проблеми. Одним з суттєвих факторів що дозволяє 

підвищити ефективність виробництва при комбінуванні лісогосподарських і 

авіаційних підприємств, є можливість найбільш раціонального і економічно 

ефективного використання основних виробничих коштів, застосованих у 

виробництвах. Проблема сезонності виробництв, як в лісовому, так і в ЗАНГ, 

перешкоджає організації ритмічного використання машин і обладнання 

протягом всього календарного року. Одним з методів запобігання сезонним 

простоям, є організація міжгалузевого комбінування.  

Результатом організації комбінованого виробництва на базі 

лісогосподарських і авіаційних підприємств, буде підвищення показників 

фондовіддачі, за рахунок інтенсифікації використання основних виробничих 

засобів. Разом з підвищенням рівня фондовіддачі по деяких групах основних 

засобів, можна добитися вивільнення машин і обладнання. 

Аналіз останніх досліджень та невирішена раніше частина. 
Теоретичними та практичними аспектами підвищення ефективності 

застосування авіації в лісовому господарстві займалося багато вчених, в тому 

числі А.Г. Дібір, Н.Довбня, В.М. Загорулько,  В.Г. Коба, В.П. Копичко, В. 

Колісниченко, Г.Б. Козловський, М.П. Матійчик, С.В. Пак, О.І.Плєшаков, О.Д. 

Сапарбаєв,  В.А. Санін, М.І.Славков, Х.Г. Саримсаков, Ф. Мухамедов, С. Попов, 

В. Ачарков, С. Халілов,  І. Хоменко, О. Худоленко,  Р. Амсдем, Г.М. Юн, Г.Б. 

Матвієнко та інші. Але в проведених науковцями раніше дослідженнях не 

розглядалося питання економічної ефективності комбінованого підприємства на 

базі суб’єктів лісового господарства і ЗАНГ. 

Для встановлення диференційованого господарського режиму, для 

кожного господарюючого суб'єкта, необхідно вирішити складні і суперечливі 

фактори, мати чіткі межі авіаційного і лісогосподарського виробництв в 

багатоцільовому господарстві. В результаті, такої чіткої спеціалізації 

господарювання, можуть бути організовані підприємства з високим рівнем 
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інтенсивності землекористування і задоволення потреб ЗАНГ у інших лісових 

господарствах.  

Метою є формування механізму з оцінки економічної ефективності 

об’єднання підприємств ЗАНГ та лісового господарства. 

Виклад основного матеріалу. Необхідно усвідомлювати, що основним 

фактором виробництва в лісовому господарстві, є земля, і для переведення 

ділянок земель до тієї або іншої категорії, необхідні вагомі конкретні 

обґрунтування і розрахунки.Під поліпшеннями стосовно лісогосподарського 

виробництва можна розуміти виконані лісомеліоративні роботи, внесення 

добрив, застосування протипожежних розривів, формування мінералізованих 

смуг. Дані поліпшення, як правило збільшують цінність лісоземельної ділянки. 

Стосовно фондів підприємств ЗАНГ слід враховувати необхідні земельні ділянки 

для розміщення  авіаційного обладнання і устаткування, віддаленість даних 

ділянок від лісового господарства, а також можливість продажу послуг ЗАНГ 

іншим лісовим господарствам, що не входять до об’єднаної структури. 

Розглянуті фактори, що дозволяють підвищити ефективність від об'єднання 

лесового господарства і підприємств ЗАНГ, зачіпають три основні виробничі 

фактори: працю, природу і капітал.Підприємства, об'єднуючі в своїй діяльності 

лісогосподарське виробництво і ЗАНГ, внаслідок міжвиробничого комбінування 

можуть досягти зростання економічної ефективності господарської діяльності в 

трьох областях. В області використання трудових ресурсів, даним результатом 

буде зниження витрат на утримання адміністративно-управлінського персоналу, 

досягнення ефективнішого менеджменту, збільшення продуктивності праці 

основних робітників. Економічним результатом створення комбінованого 

виробництва в області використання природних ресурсів, є зростання чистого 

кінцевого продукту з одного гектару лісогосподарської землі. Оптимізація 

використання матеріальних ресурсів комбінованого виробництва, наслідок 

можливості інтенсифікації використання основних виробничих засобів і 

прискорення оборотності власних оборотних коштів підприємства.Ліквідація 

державної монополії на землю, розширення прав лісогосподарських підприємств 

з вибору форм господарювання, рівня спеціалізації і обсягів виробляємої 

продукції - об'єктивні фактори, сприяючі пошуку оптимальних міжвиробничих 

зв'язків між лісовим господарством і ЗАНГ.Для практичного обґрунтування 

об’єднання лісогосподарського підприємства і авіапідприємства ЗАНГ, нами 

запропоновано алгоритм перевірки результатів наукового дослідження (рис. 1). 
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Рисунок. 1 Алгоритм перевірки результатів наукового дослідження 
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Рисунок. 2 Механізм визначення економічної ефективності об’єднання 

підприємств ЗАНГ та лісового господарства 
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У тому або іншому вигляді взаємодія лісового господарства і ЗАНГ 

властиві всім лісам України, проте найбільшу значущість лісів для ЗАНГ мають 

ліси, найбільш наближені до суб'єкта даних взаємин. Завдання даного 

дослідження полягає в обґрунтуванні економічної доцільності об'єднання 

лісового господарства і ЗАНГ. Для вирішення поставленого завдання нами був 

розроблений наступний механізм (рис. 2) 

де Тоб - витрати на оплату праці в об'єднаному підприємстві, грн.;  

Тл/г - витрати на оплату праці в лісогосподарському виробництві, грн.;  

ТЗАНГ - витрати на оплату праці на підприємстві ЗАНГ, грн.;  

Поб - витрати, пов'язані з використанням природних ресурсів в об'єднаному 

підприємстві, грн.; 

Пл/г - витрати, пов'язані з використанням природних ресурсів в 

лісогосподарському виробництві, грн.; 

ПЗАНГ - витрати, пов'язані з використанням природних ресурсів при здійсненні 

ЗАНГ, грн.; 

Коб - витрати на використання виробничих фондів і фінансових коштів в 

об'єднаному підприємстві, грн.; 

Кл/г - витрати на використання виробничих фондів і фінансових коштів в 

лісогосподарському виробництві, грн.; 

КЗАНГ - витрати на використання виробничих фондів і фінансових коштів при 

здійсненні ЗАНГ, грн.; 

Воб - вартість об'єднаного підприємства, грн.; 

Вл/г - вартість лісогосподарського виробництва, грн.; 

ВЗАНГ - вартість ЗАНГ виробництва, грн.; 

Так, в процесі наукового дослідження необхідно було вирішити 

наступні завдання: на основі виявлених передумов до спільного господарювання 

підприємствами лісового і сільського господарств, запропонувати критерії 

економічної ефективності створення комбінованого підприємства, об'єднуючого 

в і собі лісогосподарське та ЗАНГ виробництво.  

Проведене дослідження спрямоване на виявлення можливостей 

комбінування цих двох видів підприємств з метою підвищення економічної 

ефективності використання лісів та надання авіапослуг лісовому господарству. 

Висновки. Даний механізм поділяється на чотири блоки: сфера 

дослідження, пропозиція, перевірка пропозиції, оцінка результатів об’єднання. 

Перший блок в рамках горизонтальних кордонів повинен носити теоретично-

розрахунковий характер. У ньому проводиться  економічний аналіз існуючої 

системи управління лісами та підприємствами ЗАНГ, виявляються недоліки 

існуючої системи управління і економічної організації взаємодії лісового 

господарства та ЗАНГ та їх міжгалузевим взаєминам, аналізуються методики з 

оцінки підприємств. 

У наступному висувається пропозиція про підвищення ефективності 

діяльності підприємства за рахунок об'єднання у ньому підприємства ЗАНГ та 
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лісового господарства. Виходячи з виявлених передумов до організації 

комбінованих підприємств і існуючих недоліків міжгалузевої взаємодії, 

передбачається, що організація підприємств, що комбінують в своїй діяльності 

лісове господарство і ЗАНГ, підвищить економічну ефективність даних 

виробництв.У третьому блоці, в межах горизонтальних кордонів, проводитися 

перевірка правильності висунутої пропозиції. Дане завдання вирішується на 

основі застосування економіко-математичного аналізу. Вибирається критерій 

оцінки економічної ефективності створення комбінованого 

підприємства.Перевірка правильності висунутої пропозиції відбувається в 

останньому - четвертому блоці. У даній частині визначаються соціально-

економічні, еколого-економічні і економічні наслідки створення комбінованого 

підприємства. Аналізується використання трудових, природних ресурсів, 

основних виробничих засобів до і після об'єднання виробництв в одному 

підприємстві. Виявляється можливість створення комбінованого підприємства. 

Результатом наукового дослідження стало обґрунтування економічної 

ефективності комбінування підприємств ЗАНГ та лісового господарства на 

одному підприємстві. Критерієм економічної ефективності є вартість об'єднаного 

підприємства. 
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НАПРЯМКИ ІНТЕГРАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ АВІАКОМПАНІЙ 

 
В статті розглянуто підхід процесу інтеграції авіакомпаній, та подальше 

проходження інтеграції у глобальних стратегічних альянсах. 

Ключові слова:інтеграція, повітряні лінії, глобальні альянси. 

В статье рассмотрен подход процесса интеграции авиакомпаний, и 

дальнейшее прохождение интеграции в глобальных стратегических альянсах.  

Ключевые слова: интеграция, воздушные линии, глобальные альянсы. 

In the article the approach of integration of airlines and the subsequent passage of 

integration in global strategic alliances.  

Keywords: integration, air lines, global alliances. 


